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Szent Erzsébet Magyar Római Katolikus Egyházközség 
432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7  -  Tel: 416-225-3300 x21  -  Fax: 416-225-3814 

E-mail: szte.iroda@gmail.com - szte.plebanos@gmail.com - honlap: szenterzsebet.org  

Fogadóórák: keddtől péntekig 9-től 3-ig. 
Szentmisék vasárnap: 9-kor (magyar), 10.30-kor (magyar) ) és 12-kor (magyar-angol) 

Hétköznap reggel 7.30-kor (angol) 
 

Jezsuita papjaink: Sajgó J. Szabolcs (plébános),  Marosfalvy László (káplán) – nyugdíjban: Jaschkó Balázs 

H   Í   R   N   Ö   K 
22. szám  –  HÚSVÉT  6. VASÁRNAPJA – 2011. május 29.   

 

A  CSALÁD  ÉVE 

 

OLVASMÁNYOK:  ApCsel 8,5-8. 14-17. 
      1Pét 3,15-18.  Jn 14,15-21. 

Zsoltár válasz: „Minden föld Istent dicsérje!” 
 

AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK 

9:00  férje 90. születésnapja, műtét sikere – 
  felesége és családja 
Bartunek és Juhász családok élő és elhunyt tagjai 

+ifj. Málics István – édesanyja és testvérei 
+Frank Juhász – Shirley és családja 
+Vastag Etel – Ledényi Józsefné 
+férje – özvegye és családja 
+Posen Katalin (Buffalo) – Sütő család 

+Rethy Béla és Erzsébet – Barbolyás Erzsébet 
+Balázsovits Etelka – Kristóf Jutka 

10:30 az egyházközség 

 Szűzanya tisztelete, hálából – Mária László 
Hári Piroska felgyógyulására – Kistóth Béla és cs. 

elhunyt testvérek – Farkas Sándor 
+Pirositz Erzsébet és György – Zydron család 
Melko család elhunyt tagjai - Mária 
+Tari György és felesége – keresztlányuk 
+Pál András és Anna – leánya, Horváth 

Ilona és családja 
 +John Baranyai – Baranyai család 

+Marton Júlia – Anna 
+Balázsovits Etelka – családja 
+Gajárszky Károly – felesége és a gyerekei 
+Colosimo John – Carolyne és family 

12:00 +Speitl Erzsébet és +Bukovec Dávid – Mónika 
 +Fejes Ferenc – családja és cserkészbarátai 
 

Hétfő (30) Szent Jobb; Janka, Nándor, Zsanett 

7:30 +Kovács Kálmán – Kati és Kati néni 
Kedd (31) Angéla, Petronella 
7:30 szülők és Éva – Judit 
Szerda (1) Szent Jusztínusz; Tünde 
7:30 Etelka és Pál 

7 PM +Batta Margaret – leánya 

+Batta Irén - keresztlánya 
Csütörtök (2) Szent Marcellinusz és Péter 
7:30 szülők és Horváth István – családja 

Péntek (3) Lwanga Szent Károly és társai; Klotild 

7:30 a provinciális szándékára 
7 p.m. +Lajos - Ica 
Szombat (4) Bulcsú, Kerény 

7:30 Nagy és Erdős családtagok – 
Nagy Zoltán és felesége 

 a trianoni igazságtalanság gyógyítására 
 

 

Temetés: Balazsovits Etelka (75), Alt Márta (84) 
 

 
 

EGYHÁZKÖZSÉGI  PROGRAMOK 
MA: 3-kor az Egyesült Magyar Alap ingyenes műsoros 
teadélutánja a Hallban aranykorúak részére. 
Jelentkezés: 416-783-2097  „A Menny színei.” Beeri 
Dávid festőművész kiállítása a Hallban 
Szerda (1) Egyházközségünk kiemelt lelki napja, bárhol 
is vagyunk. Imáinkat, önmegtagadásainkat ajánljuk 
egyházközségünk és az egész magyarság hit- és 
erkölcsbeli megújulására. Ha tudunk, jöjjünk el este 
templomunkba. 6.30-tól dicsőséges olvasó, hitbeli 
kérdésekről beszélgetés, vacsora az Úrral, majd 
kontemplatív, csendes imádság a “titkos kenyér” körül 
8.45-ig. Ha testben nem, legalább lélekben 
kapcsolódjunk be. Témánk: a Miatyánk imádságból a 
“szabadíts meg a gonosztól” II. – milyen szabadító 
szolgálat folytatását bízta Jézus övéire? 
 Nyugdíjas Klub találkozója 
Péntek (3) este 6:30-tól Irgalmasság rózsafüzér és 
Jézus Szíve litánia a kitett Oltáriszentség előtt, 7-től 
elsőpénteki mise 
Szombat (4) Magyar Iskola évzárója  Cserkészek 
gyűlései és évzáró ünnepélye, utána du. 4-kor 
Stouffville-ban bográcsos vacsora tábortűzzel a 
cserkészcsaládok részére  este 7-kor Scola Cantorum 
koncert: „Egyházi Zene Ausztriából” 
Vasárnap (5) Lángosvásár  ShareLife 3. gyűjtése 
6. Az új Képviselőtestület gyűlése este 7:30-kor 7. 
Házasok Klubja találkozója este 6-kor - Potluck Supper 

8. este 7-kor "gyógyító mise" 10. Pax Romana Filmest: 
„Világegyetemünk”  (Into the Universe with Stephen 
Hawking; 2010) 11. Magyar Iskola ballagása, évzárója 
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12. Pünkösd, a KFT közös áldozása  Ministráns és 

Ifjúsági Klub közös áldozása  este 6-kor Pilinszky 
János irodalmi est 14. Cursillo 19. Házasok Klubja 
közös áldozása 26. Szent László búcsú Courtlandon 
 

HÍREK 
 A május 23-i Tormay Cecile irodalmi találkozón 
több, mint harmincan vettek részt igen aktívan. Főleg 
az írónő novelláival foglalkoztunk és a Bújdosó 
könyvvel. Megfogalmazódott az igény, hogy tovább 
ismerkedjünk közösen nemzetközi irodalmi 
nagyságunkkal. Következő irodalmi találkozónk 
június 12-én lesz du. 5-től. A harminc éve elhunyt 
Pilinszky János idén lenne kilencvenéves. Tavaly 
foglalkoztunk verseivel, most prózai és hosszabb 
költői műveivel foglalkozunk. 

 A Karitász Csoport szerda délután megtárgyalta 
aktuális ügyeit. Megállapították, hogy a júniusi 
hagyományos ebédet nem tudják megtartani s hogy 
szeptemberben lesz a következő gyűlés. A csoport 
korban ugyan növekszik, taglétszámban azonban 
fogy. Így újabbak és fiatalabbak jelentkezése nélkül 
egyre kevesebbet képes jótékonykodni, pedig a 
szükség nem csökken. Előfordul, hogy lenne valahol 
bútor és másutt lenne is helye, de szállításban 
segédkezők hiányában a segítség elmarad. 

 Szerda este önkéntes világiak vezetésével 
bensőséges imádság, igeliturgia, „szárazmise“, 
elmélkedés a Miatyánkról és szentségimádás volt 
templomunkban. Adjunk hálát a mennyei Atyának 
egyházközségünk apostoli lelkületű híveiért és 
megtartó közösségünkért, és köszönet a 
közreműködőknek. 

 Papjaink a Kanadai Magyar Papi Egység évi 
háromnapos találkozóján vettek részt május 24-e 
és 26-a között Ancasterben dr. Cserháti Ferenccel, 
az emigrációs magyarok püspökével, aki észak-
amerikai körúton van. A találkozón beszédében 
éppen arról is szólt püspökünk, hogy mennyire fontos 
az egyház, minden megkeresztelt ember és az 
egyházközségek missziós lelkülete. A baráti 
közösség kétévente esedékes választást tartott, 
melynek eredményeképpen az elnök ismét a torontói 
plébános lett, a titkár pedig újra a montreali plébános, 
Androvich Tamás atya. Cserháti Ferenc Wellandról 
Ottawába menet pénteken meglátogatta Miklósházy 
Attila nyugdíjas püspököt Pickeringben, a jezsuita 
betegotthonban, ahová szeretett Attila püspökünk a 
szemináriumból átköltözött megrokkant egészsége 
miatt. Ferenc püspök pénteken megszállt 
plébániánkon Androvich Tamás kíséretében, mielőtt 
továbbindult Ottawába, ahol szombaton a helyi 
érsekkel és az új magyarországi nagykövettel is 
találkozik. 

 Csütörtökön templomunkban Bácsi Tamás és 
ifjú művésztársai jótékonysági koncertjén több, mint 
százan gyönyörködtünk a nagyszerű 
zeneszámokban. A japán természeti katasztrófa 

áldozatai javára 1,007 dollár gyűlt össze. Köszönet 
Istennek a tehetséges és együttérző 
művésznövendékekért, valamint a megjelentek 
bőkezűségéért. A honlapon találunk többet a 
koncertről (szenterzsebet.org). 

 Június 3-án, elsőpénteken este 6.30-tól a kitett 
oltáriszentség előtt az irgalmasság rózsafüzért 
imádkozzuk, majd a Jézus Szíve litániát, 7-kor pedig 
szentmise kezdődik. Az Irgalmas Jézus képet az 
alkalomra előrehozzuk, mint Irgalmasság 
Vasárnapján. Az isteni irgalom kiapadhatatlan forrása 
gyógyulásunknak, lelki erőnknek, családjaink, 
közösségeink megújulásának. Éljünk az ingyenes 
kegyelemmel panaszkodás, depresszió és szétesés 
helyett. 

 Cserkészeink akadályversenyen vesznek rész 
Fillmore-ban ezen a hétvégén. Közel háromszáz 
fiatal az ottani gyönyörű fenyőkatedrálisban ünnepli jó 
idő esetén a vasárnapi szentmisét plébánosunk 
vezetésével. A magyar nyelv és kultúra őrzésén, 
ápolásán túl a cserkészet egyént és közösséget 
megtartó értékek erősítésében várja nyitott szívvel 
Isten áldását. Imádkozzunk, hogy a torontói 
magyarság életében kapjon nagyobb szerepet ez az 
intézmény, s hogy a valamikor fogadalmat tett 
cserkészek ne feledjék: egy életre szól, amit ígértek. 
Talán nem könnyű megtalálni a mai világban, hogyan 
is lehet modern körülményeink közepette 
hűségesnek maradni az ígérethez. Egy biztos: a 
közösség megtartó ereje nélkül ez nem megy. 
Keressétek egymást, „volt“ cserkészek! 

 Májusi A Szív. Igen sok érdekes és 
megfontolandó írással megérkezett a lap e havi 
száma: indiai tapasztalatok a számunkra ismert 
Koronkai Zoltántól, plébánosunk a The Rite c. filmmel 
kapcsolatban az ördögűzésről, kik is a dalmátok 
Szentendrén, Robert Schumann és Európa 
újjászületése, Kubinyi Anna textilbe szőtt 
szakralitása... Az aLapgondolat a szerelem, 
párválasztás, házasság, szülői hivatás.  

 2011 június 4-én 6:30-kor jótékonysági vacsora 
és bál lesz az oshawai Magyar Házban a katolikus 
csoport szervezésében.  Jegyrendelés ($25): Somlai 
Anna 416-281-2635. A bál bevételét a Böjte Csaba 
atya árvaházainak a támogatására fordítják. 

 “Gyógyító szentmise” ünneplését tervezzük 
templomunkban. Minden szentmise gyógyító. Az 
érdeklődők és a szervezésbe bekapcsolódók 
jelentkezését várja a plébános. A dátum: június 8. 

 Özvegyek számára lesz lelkigyakorlatos nap a 
Queen of Apostles Renewal központban, június 11-
én, 9 és 3 között. Témája: Jézus misztériuma 
veszteségeinkben. Telefon: 905-278-5229. 

♥ Köszönet virágmegváltásra adományozóknak: 

+Alt Márta emlékére: Tóth Stefánia 

+Taray István emlékére: Marika, Várfi Steven és 
Gabriella 

http://szenterzsebet.org/
tel:905-278-5229


22. KÖNYÖRGÉSEK - 2011. május 29. 

 

1. Imádkozzunk a már házasságban 
élőkért. Megígérték, hogy a sírig tisztelik 
és szeretik egymást. Az ígéret szép szó. 
Segítsd őket, Házaspárok Barátja, hogy 
megtartsák fogadalmukat. 
 
2. Imádkozzunk egyházközségünk 
betegeiért, különösen: Bíró Júliáért, 
Haraszti Mártáért, Hári Piriért, Kispál 
Kovács Máriáért, és Kotsis Margitért,  
valamint NEMRÉG ELHUNYT 
szeretteinkért, különösen Alt Mártáért, 
Balázsovits Etelkáért, Brem Istvánért, 
Géczy Máriáért, Köves Zoltánért és 
Shugan Larry-ért. 
 
 
 
 
 
 


